
XXV-ik évfolyam 12. szám. Ara 500 K. Szentes, 1925. január 16, péntek.

ALru ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Még mindig 
nincs minden rendben.

Hiszünk az ország jövőjében, tudjuk, 
hogy a magyar nemzetre még nagy hivatás 
vár. Hisszük és tudjuk, hogy a háború és az 
azután következő idők rombolásait felépítjük, 
a lerongyoltságból kivetkőzünk s az ellensé­
gektől körülvett földön lesz még élet, vi­
rágzó élet.

Tudjuk, hogy a helyzetünk javulását 
késleltetni lehet, de végleg nem akadályoz­
hatják meg. A magyar gazdasági élet meg­
szilárdulása az ország megélhetésének és 
fennmaradásának alapfeltétele.

A magyar gazdasági élet válsággal 
küzd, senyved, lélekzethez nem tud jutni, 
mert a hitel hiánya megakadályozza vérkerin­
gését, mert testét lelkét uzsora marcangolja. 
A magyar gazdasági élet hitelhez csak a 
külföldi tőke beözönlése, vagy beszivárgása 
által tud jutni. Az annyiszor beígért külföl­
di tőke azonban nem tud vagy nem akar 
sem beözönleni, sem pedig beszivárogni.

Mi, vagy ki ennek az oka ? Ne kutas­
suk az okot. Ezzel felesleges munkát vég- 
geznénk. De mondjuk meg őszintén, hogy 
minden ami ebben az országban történik, 
vagy nem történik, azért a kormány felelős. 
Igen, azért is, hogy a magyar gazdasági 
élet hitel nélkül vergődik, csak az a kor­
mány felelős, amely a hatalom minden esz­
közével rendelkezik, s amelynek módjának 
kell lennie, hogy a külföldi tőke megszer­
zésére szükséges előfeltételeket megvalö-
SltSa Meg kell állapítanunk, hogy nem az a 
fontos, hogy kik gyakorolják a kormányha­
talmat, hanem az a fontos, hogy a magyar 
gazdasági élet prosperáljon. Ha pedig a 
mostani kormány nem tudja a külföldi tőké­
sek segítségét a magyar gazdasági élet meg­
szilárdítására megszerezni, úgy hagyja ott a 
helyét és adja át olyan kormányférfiaknak, 
akik az ország gazdasági helyzetén segítem 
tudnak.

Hazafias kötelesség azt parancsolja, 
hogy az újságok a kedélyek megnyugtatá­
sára törekedjenek, de a hazafias kötelesség 
azt parancsolja, hogy még saját létének ve­
szélyeztetésével is megmondja mindazt, ami 
az ország mai gazdasági helyzetén segíthet.

A gazdasági élet, a megélhetés biztosí­
tása a kormányok legfőbb feladata s nem 
az a fontos, hogy Bethlen gr. maga alá 
gyüri-e az ellenzéket, de még az sem fontos, 
hogy az egységes pártban a jobb vagy bal­
oldalra irányuló politikai irányzat kerül-e 
fölül. A parlamenti béke, sőt még a legki­
tűnőbb törvények alkotása sem sokat érnek, 
ha a kormány nem tudja a külföldi tőke be- 
özönlésének előfeltételeit megteremtem.

— Ismeretterjesztő előadás. Vasár­
nap, január 18-án a Vince vendéglőben „A 
középkor társadalma“ címmel ismeretter­
jesztő előadás lesz. Előadó dr Szentirmay 
Imre Budapestről. Kezdete d. u. 4 órakor. 
Mindenkit szívesen látnak.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

A költségvetés
bizottsági ülésén ma Nagy János előadásában 
a közoktatásügyi tárcát tárgyalta. Klebers­
berg gr-nak a felszólalásokra való válaszo­
lása után a bizottság a javaslatot elfogadta. 
Ezután a külügyi tárcát tárgyalták, amelynek 
során Bethlen gróf miniszterelnök is felszó­
lalt. Beszédében azt mondja, hogy a nagy­
hatalmak és a többi európai államokhoz ha­
sonlóan mi sem térhetünk ki a szovjettel 
való szerződés megkötése elől. Ez a szerző­
dés, amelyet ratilikálás céljából a nemzet­
gyűlésnek be fog mutatni, gazdasági elő­
nyökön kivül azt is biztosítja, hogy nálunk 
kommunista propaganda nem fog folyni.

A Léderer ügyben 
a rendőrség beszüntette az újságírók részére 
minden további felvilágosítás adását. — Tel­
jesen megbízható adatok merültek fel arra 
nézve, hogy a Léderer házaspár a bűntények 
egész sorozatát követte el. — Lédererné tör­
vénytelen származású, aki már ifjú korában 
feslett életmódot folytatott.

Zita királyné
hazaérkezéséről és állítólagos házassági ter­
véről Hunyadi József gróf nyilatkozatot adott 
ki, amelyben erélyes 'lángon tiltakozik a ko­
holmányok ellen.

Budapest, január 15.
A tőzsde

helyzetének megjavítása céljából Búd pénz­
ügyminiszter erélyes intézkedések megtételét 
helyezte kilátásba.

Meggyilkolt marquise-nő.
Varsóból jelentik, hogy ott ma egy fel­

tűnő szépségű francia grófnét egy magyar- 
országi katonatiszt, kinek jegyese voK, meg­
gyilkolta. A grófnőről kiderült, hogy francia, 
németországok, anglia és japán részére kém­
leléssel foglalkozott.

A Prónai—Rauzenberg
lovagias ügyben Prónai megbízottai levélben 
értesítették ellenfelét, hogy lovagias elégtételt 
adni nem hajlandó, de fegyveres működésre 
kiáll. Rauzenberger alezredes megbízottai ma 
este fogják megbízójuk levélbeli válaszát 
Prónainak kézbesíteni.

Pasics rendet csinál.
A szerb miniszterelnök úgy csinál kor­

mányának többséget, hogy az ellenpártok 
vezetőit börtönbe záratja, vagy kiüldözi az 
országból. Ma 1500 politikai menekült érke­
zett Jugoszláviából Budapestre, akiket egy­
előre vesztegzár alá helyezték.

A Keresztes-utcai ház kamráját felásták.
— A kamra egyik sarkában állati

A Dombai Szűcs Sándor eltűnése ügyé­
ben négy nappal ezelőtt megindított nyomo­
zást a szentesi államrendőrség még a teg­
napi napon is folytatta, Szerdán este utol­
jára hallgatták ki özv. Borbélynét, a Keresz­
tes-utcai ház gyanúba kevert tulajdonosát, 
de ismételt kihallgatása egy lépéssel sem 
vitte előbbre az ügyet. Kihallgatása után az 
asszonyt — miután az eddigi nyomozás fo­
lyamán semmiféle terhelő adat nem merült 
fel ellene — a rendőrségről szabadon en­
gedték.

Tegnap délelőtt a rendőri bizottság 
ismét kiszállt a helyszínre és a Keresztes­
utcai ház kamráját — ahol a különböző men­
demondák Dombai Szűcs hulláját vélték — 
ismét felásatta. Jeney Lajos rendörfogalmazó 
irányította a kutatási munkálatokat. Kívüle 
jelen volt Puskás János és Kolosy Károly, 
az ügyben nyomozó két detektív is. A kamra 
földalapzatát mintegy 60—70 centiméter mély­
ségig teljesen felásatták, amelynek eredménye 
az lett hogy az ajtó bejáratától jobbra* eső 
sarokhoz közel eddig még ismeretlen eredetű 
csontmaradványokat találtak. Az egész gyűj­
temény 12 darabból áll, amelyek között egy 
nagyobb, csuklóval végződő csont van, a 
többi mind apró darab. Első pillantásra két­
ségtelennek látszott, hogy a csontok nem 
emberi csontok maradványai, még kevésbbé 
D. Szűcs Sándoré, mert a csontok belseje 
teljesen el van poi ladva, amiből az követ­
kezik, hogy sokkal régebben kerülhettek a 
földbe, mint amikor Dombai Szűcs eltűnt. 
Az eltűnés ugyanis körülbelül jó egy éve

csontmaradványokát találtak. —
történt, tehát ha feltételezzük azt, hogy D 
Szűcs Sándor holttestét, akkor ott a kamra 
földjébe tényleg elásták, a csontoknak sok­
kal frisebbeknek kellett volna lenniök, mint 
a most talá t csontok. A rendőrségnek az a 
véleménye — ami különben nagyon is ké­
zenfekvő — hogy ezek a talált csontok ál­
lati csontok — kutyáé, vagy sertésé — ami 
különben minden házfal fundamentuma kö­
rül feltalálható s valószínűleg még a kamra 
építése idején kerülhetett a földbe és 
mint szilárdabb anyagot, a fal alapzatá­
nak tömítésénél a kamrát építő kőmivesek a 
fal tövébe furkóztak. Így jutottak a csontok 
a kamrába, ahonnan most egy véletlen foly­
tán hosszú évek után napvilágra kerültek.

A talált csontokat külünben a délután 
folyamán beszállították a rendőrségre, ahol 
azokat Csák Béla dr. tiszti főorvos a mai 
napon fogja megvizsgálni abból a szem­
pontból, hogy megállapítsa, tényleg milyen 
eredetűek azok.

A sorozatos eredménytelenségek után 
a rendőrség a további vizsgálatot nem tart­
ja tovább célravezetőnek, s azt a mai napon 
le is zárja. A további kihallgatásokat sem 
teszi most már semmi sem indokoltá, 
s miután az egyetlen akció is, amitől még 
esetleg eredményt lehetett volna várni (a 
kamra felásása) negativ eredménnyel végző­
dött, az ügy összes iratait átteszik a sze­
gedi kir. ügyészséghez.

ELSŐRENDŰ minőségű CSÖVES TENGERI KAPHATÓ:

Szántó Andor terménykereskedőnél, Sarkad! N. A.-utca 20.
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Szamoshőzi Sándor butorraktára Kossoth-ntca 17. szám alattH

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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16 százalékos kamat mellett kapják 

szeptemberig.
A földmivelésügyi miniszter most kül­

di szét értesítését, hogy az elmúlt gazda­
sági év rossz termésére való tekintettel — 
mivel a gazdáknál nagy a hiány tavaszi 
zab- és árpavetőmagban — vetőmagkölcsönt 
engedélyezett. A kölcsönt minden egyes gaz­
da igényelheti, akinek a földbirtoka kisebb 
100 katasztrális holdnál és hitelesen iga­
zolni tudja, hogy gabonatermése a múlt év­
ben rossz és silány volt.

A vetőmagkölcsönt a földmivelésügyi 
kormány az Országos Központi Hitelszövet­
kezet utjáp fogja a gazdák rendelkezésére 
bocsátani, a következő feltételek mellett.

Három havi lejárat melleti váltókra, 
amelyek két ízben, mindenkori 3—3 havi 
megújításra szólnak, folyósítják majd a köl­
csönt. Az utolsó lejárat 1925 szeptember hó 
vége lesz. A kölcsön után fizetendő kamat 
a Magyar Nemzeti Bank váltószámitolásának 
mindenkori kamattétele lesz, amely ezidő- 
szerint 12 százalék. Ehhez számítanak még 
3 és fél százalék kezelési költséget, úgy hogy 
végeredményben körülbelül ! 6 százalékos ka­
mat jár majd a vetőmagkölcsön után.

A kölcsönből elsősorban azok hiteligé­
nyeit elégítik majd ki, akiknek birtoka a 
100 holdat meg nem haladja, vetőmeg- 
készletük pedig egyáltalában nincs, de tőke 
tartalékjuk sem, amelyen a gazdálkodásuk­
hoz szükséges vetőmagvakat be tudnák sze­

gezni.
A kölcsön igénybevételének jogosultsá­

gát a helyi viszonyok ismerete alapján a 
a községi elöljáróságok fogják megállapítani, 
amelyek most már rövidesen hozzáfognak az 
igénylők összeírásához.

Január az adók hónapja.
Avagy jól kezdődik az újév.
Akik az esztendő elejével „boldog új­

évet“ kívántak a megélhetés ezer, meg ezer 
gondjával küzködő embertársaiknak, e jó­
kívánságba bizonyára nem kalkulálták bele 
azokat az adókat, amelyek mindjárt a bol­
dog újév elején szinte ajtóstól rohannak be 
a házba. Az egyenes adók egész tömege vált 
esedékessé január 1-ével. A földadó, a ház­
adó, a társulati, a kereseti, a jövedelmi és 
vagyonadó és a vizszabályozási járulék. A 
múlt évi jövedelmi és vagyonadó második 
részletének fizetési határideje már január 
15-én lejárt, úgy hogy az ezentúl eszközölt 
fizetések után már bírságot is kell fizetni. A 
harmadik részlet március második felében 
lesz esedékes. A többi egyenes adókat feb­
ruár 15-ig birság nélkül lehet fizetni.

Miután az 1925. évre még nem történ­
hettek meg az adókivetések, az egyenes­
adók fizetése a múlt évi alapon történik.

A vagyonváltság fizetése, bár annak 
nyolcadrésze is most lenne esedékes, körtil- 
belül egy félévvel eltolódik, mert a kivetési

munkálatok nem készültek el. Vagyonváltság 
alá esik az iparvállalatok vagyona és a ke­
reskedők áruraktárai az 1923. év végével 
leadott értékbevallás alapján. Mint ismeretes 
a vagyováltságot a folyó és következő év 
minden negyedében, tehát 8 egyenlő részlet­
ben kellett volna befizetni. A kivetés eltoló­
dása folytán azonban egy félév múlva előre­
láthatólag több részlet fog egyszerre esedé­
kessé válni, hacsak az egész vagyonváltság 
ügyében valami rendelettel másként nem fog 
a pénzügyminiszter intézkedni.

A kereseti adót szintén a régi rendszer 
alapján január 15-ig kötelesek voltak a mun­
kaadók befizetni. A forgalmi adó bevallásá­
nak határideje február 15. Ez időpontig be 
kell fizetni a bevallott forgalom után járó 
adó és a már lefizetett adóelőleg közötti 
különbséget.

A gazdasági cselédsegély szintén ese­
dékes és április 1-ig lehet fizetni birság nél­
kül. A cselédsegély minden gazdasági cse­
léd után 18.000 korona.

Az 1925 évi kincstári házhaszonrésze­
sedés kivetése szintén befejezést nyert s akik 
1924 december 31-ig le nem fizették, ezévben 
már kamatot tartoznak fizetni. A kamatfize­
tésre kötelezettek száma egyébként igen te­
kintélyes és legnagyobb részük azon ház- 
tulajdonosok sorából kerül ki, akiknek nin ­
csen lakójuk.

Legény a szélmalmon.
Vasárnap éjfélfelé két ittas legény bal­

lagott hazafelé a vásárhelyi pusztákon a va­
súti töltés mellett. Olyan hangulatban vol­
tak, hogy kedvük lett volna a világot kifor­
dítani a négysarkából. Mivel a négy sarkot 
nem találták meg más szórakozni valót ke­
restek.

Jó nagyokat ugráltak, hogy ki tud na­
gyobbat, azután futottak együtt, hogy ki tud 
jobban, azután igy fogadoztak, amig az 
egyik utszéli szélmalmot el nem érték.

A gőz és a villany korszakában is jól 
prosperáló, széllel hajtott malom vitorlája 
állt és ha megindították volna, a garatnak 
üresen kellett volna járnia, mert nem volt 
felöntve egy szem búza sem. A két legényt 
azonban nem érdekelte a molnár anyagi 
helyzete. Megtetszett nekik a magas vitorla 
amely újabb bravúr véghezvitelére látszott 
alkalmasnak. Megálltak a vitorla alatt :

•— No, komám, mondá az egyik hát 
van-e vér benned ?

— Hát hogyne vóna.
— Ha van, hát fogadjunk. Abba, hogy 

nem mersz engem fölhajtani a vitorlával.
— Hogyne mernélek.
— Hát fogadjunk 50 ezer koronába.
Fogadtak. A bugyellárisból kivették a 

pénzt és letették a földre. Az egyik beleka­
paszkodott a vitorlába, a másik meg húzta, 
emelgette, taszigatta addig, amig a vállal­
kozó szellemű legény csakugyan fölért.

Odafönt igen hideg volt az éjjeli leve­
gő, meg a magasság is veszedelmes volt, 
igy a bátor atyafiban elhült a vér:

— Hé, eressz mán le, ne izélj.
Aki alul volt, nem félt. Nagy büszkén 

odavágta :
— Aszontad fogadjunk 50 ezer koro­

nában, hogy nem merlek fölhajtani. Hát föl­
hajtottalak. De most mán nem eresztelek le 
csak 100 ezerért.

A megijedt legény megígérte a 100 
ezer koronát, biztosítékképpen ledobta a tár­
cáját, mire társa nagykegyesen megengedte, 
hogy a földre visszatérhessen. Aztán eltette 
a keresett 150 ezer koronát.

A két legény tovább ballagott, de mind 
a ketten megelégelték a virtust. Eszükbe sem 
jutott az utón, hogy bátorságuknak továbbra 
is tanujelét adják.

lünpäT
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, január 16. Róm. kath. és 
prot. Marcel vt. — Nap kél: 7'43 órakor 
nyugszik: 4'36 órakor. Hold kél: 11.17 
órakor, nyugszik: 10.54 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem 
várható.

— Húszadikán döntenek a szentesi 
államrendőrség vezetője személyében.
A Zilahy Kálmán rendőrtanácsos lemondása 
folytán megüresedett szentesi államrendőrség 
vezetői állása betöltésének ügyében — amint 
értesülünk — e hó 20-án döntenek. Ekkor 
lesz ugyanis Szegeden a főkapitányi értekez­
let, amely hivatva lesz az uj vezető szemé­
lyének kinevezése ügyében határozni. Zilahy 
Kálmán lemondása óta a szentesi államrend­
őrség vezetői állását Tary Emil rendőr- 
kapitány tölti be ideiglenesen közmegelége­
désre s az ő személye mindenesetre biztosí­
ték arra, hogy a rendőrség hivatását kifogás­
talanul lássa el s az ügykezelés is az eddigi 
lelkiismeretességgel és pontossággal történjék.
...... — Iparigazolváhy-ügyek. Hajas
Mihály szentesi lakos a cipész mesterség 
tizésére jogosító iparigazolványát, Gilicze 
Imre és neje Bodnár Eszter a baromfi, to­
jás, gyümölcs stb. árusítására váltott ható­
sági engedélyét visszaadta a városi ipar­
ügyi hatóságnak. — Orbán István és neje 
Horvath Eszter Bercsényi-utca 93 szám alatti 
lakosok különböző vásári élelmicikkek árusi-

ÁruosztályaNemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. M^SZ Prima> darabos Bohn tetőcserép
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Z
mielőtt bort vásárol, Ízlelje meg a Névnapra, disznóölésre

Hangya pincéiben m k.,4l6 minőség« Ceglédi fajborekat,
cn |j,pnp„ fpjiii nnnwhini in«-, I a fesolcsúbh napi iron bapbatáh 150 limai telül nagybani ira.l! _____ Minden tag egy „Uj BARÁZDA" naptárt ingyen kap!

tására kérnek engedélyt, mig Tomka István 
Berekhát 10 szám alatti lakos a tímár mes­
terség üzésére kér iparigazolványt a városi 
hatóságtól.

* Meghívó. A Szentesi Iparos Nőegy­
let évi rendes közgyűlését az Ipartestület 
nagytermében január hó 18-án délután pont 
3 órakor, határozatképtelenség esetén, tekin­
tet nélkül a tagok létszámára, január hó 25-én 
délután 3 órakor fogja megtartani. Az Ipa­
ros Nőegylet minden tagját szeretettel meg­
hívja Várady Lajosné elnök. 1593

— Járványos betegségek Szentesen. 
A városi tisztifőorvosi hivatal által össze­
állított legújabb kimutatás szerint Szentes 
város területén a január hó 1-től 15-ig ter­
jedő idő alatt 4 difteritisz és 2 vörhenyes 
megbetegedés fordult elő.

— Erélyesen kell kezelni az adó­
behajtásokat. A szegedi m. kir. pénzügy­
igazgatóságtól átiratot kapott a város, amely­
ben felhívja a városi adóhivatalt, hogy az 
1924. év december hó végén fennálló hátra­
lékokat még e hó folyamán végrehajtás ut­
ján hajtsa be. Továbbá felhívja az adóhi­
vatal figyelmét, hogy ha az e havi eredmény 
a múlt havi eredménnyel szemben nem mu­
tat határozott javulást, úgy a pénzügyigaz­
gatóság ez idevonatkozó törvény alapján a 
városi adóhivatalt fogja felelőssé tenni.

teszi e felvilágosító folyóirat állandó olva­
sását. Ezenkívül az iskolák, nevelőintézetek 
vezetőségének és a műveltebb szülők figyel­
mét fel fogják hivni erre a közhasznú folyó­
iratra.

Az Orosháza—szentes—csongrá­
di hév. rt. a múlt év julius és augusztus 
havában befolyt üzletjövedelmi felesleg Szen­
tes városra eső részét, 2,909.000 koronát, 
mint a szentes—hékédi vonal közös hasz­
nálati diját, Szentes város pénztára javára 
átutalta. J

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej“, kapható özv. Nagy István né il­
latszertárában Kossuth tér.

— Megszűnt a juhhimlő. A múlt év 
november havában szórványosan fellépett juh­
himlő — mint Kardos Ármin m. kir. fő­
állatorvos jelenti — a tegnapi napon megszűnt 
s ennek folytán az életbeléptetett korlátozá­
sokat is egyidejűleg feloldották.

— Egy tajtékszipka kalandos tör­
ténete. Kórögyi István szentesi Széchenyi- 
utcai lakos még a mozgósításkor bevonult 
katonának s egyéb ingóságain kívül, egy szép 
meggypirosra szívott tajtékszipkáját is szü­
leire hagyta megőrzés végett. Közben orosz 
fogságba került, szülei is elhaltak a hosszú 
idő alatt s a tajtékszipka ideiglenes tulaj­
donjoga átkerült bátyjához, Kórógyi József­
hez. Ä szipka eredeti tulajdonosa 1921-ben 
a fogságból hazaérkezett s bátyjától elsősor­
ban is a tajtékszipkát követelte. A szipka 
azonban nem volt sehol. Bejelentette az ese- 

i tét a rendőrségen, ahol utánajártak a dolog- 
; nak s hogy, hogy nem, a már-már elveszett- 
í nek hitt szipkát egyik helyi dohánytőzsdében 
i megtalálták. Hogy hogyan és mi utón került 
j oda, az még egyelőre kiderítetlen. A szipka 

_____ : értéke, mai valutában meghaladja a félmillió 
- Szigorúan büntetik a káromko- ! koronát, tehát elég tetemes kára lett volna 

dókat. A magyar ember természetében rej- * Kórógyi Istvánnak, ha a szipka nem kerül 
- - ............................... meg. így azonban minden jóra fordult.

— A bécsi nemzetközi áruminta­
vásár igazgatósága az idei tavaszi vásárt 
március 8—14 napjaira tűzte ki. A vásárra 
vonatkozó felvilágosítások valamint a vásár

Minden 1588
kultur-ember
részt vesz a

V TEíMÍNYI zene-estélyén
• szombaton este a Tóth

József színházteremben!

lik, hogy nagyon szeret káromkodni. Akár­
mi baj, kellemetlenség éri, bosszúságát úgy 
véli legalkalmasabban kiönteni, hogy egy 
nagyot káromkodik. Most azonban rossz vi­
lág lesz azokra, akik Isten nevét hiába ve- ______ __
szik a szájukra. A szentesi államrendőrség > látogatására feljogosító kedvezményes igazol-
bünügyi osztályára nap-nap után tömegesen 
érkeznek feljelentések káromkodók ellen. 
Ezeknek a feljelentéseknek javarészét — mi­
után legtöbbje istenkáromlásról szól, amely 
vétséget képez — a rendőrség átteszi a já­
rásbíróság hatáskörébe, ahol minden eset­
ben szigorú büntetést szabnak ki a delikven­
sek fejére, hogy egyszer és mindenkorra el­
vegyék a kedvüket az istenkáromlástól. Te­
hát jó lesz nem káromkodni. Legalább nyil­
vános helyen nem.

— Küzdelem a nemi betegségek 
ellen. Csongrádmegye alispáni hivatala fel­
hívta a polgármester figyelmét a nemi be­
tegségek ellen küzdő „Teleia“ egyesület ki­
adásában megjelenő „Teleia“ cimü népies 
felvilágosító és intő folyóirata. Ajánlatosnak 
tartja, ha e közhasznú folyóiratnak minél 
szélesebb körben való elterjedését előmozdí­
tanák az illetékes hatóságok, mert, tekintettel 
a nemi betegségek rendkívüli elterjedésére, 
állami, községi és társadalmi feladat az ezen 
betegségek elleni küzdelem. A népjóléti mi­
niszter különben elhatározta, hogy a köz­
pénztárak terhére, lehetőleg az ország ösz- 

hatósági orvosainak részére lehetővé

ványok a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamaránál szerezhetők meg.

* Teás-kanna 
2000 kor.-tól kaphatók özv, 
tárában, Kossuth-tér.

ü teák, csomagonként 
"agy Istvánná illatszer-

szes

— Verekedő cigány. Fazekas Imre 
és Demeter József, mindkettő az Élelmiszer 
rt. alkalmazottja, a telep udvarán a jégrak­
tározásnál együtt dolgoztak. Munkaközben i 
valamin összeszólalkoztak, s Demeter Jó­
zsef a fennálló differenciákat úgy vélte leg­
egyszerűbben elintézni, hogy a kezében lévő 
jégtörő kalapáccsal Fazekast rövid utón fej- 
bekölintotta, de úgy, hogy az menten elte­
rült. Orvoshoz vitték, aki a sérültet bekötöz­
te, mig Demeter ellen a rendőrség az eljá­
rást meginditotta.

— Szanálják a város bikáit. A vá­
ros bikaállományában végrehajtott létszám- 
csökkentés folytán a 20 bika közül 7—8 
darabot — mint létszámfelettit — eladásra 
fognak javasolni. A kimustrált bikákat a ja­
nuár 31-iki télivásáron nyilvános szóbeli ár­
verésen fogják értékesíteni.

Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József ven­
déglős. 1317

* A Zsoldos Tanintézetnek az or­
szág legrégibb és legismertebb előkészítő in­
tézetének igazgatója folyó hó 17-én és 18 án 
Szegeden tartózkodik. Érdeklődőket fogad 
Kass-szállóbeh lakásán 17-én délután 3—6 
18-án délelőtt 10-1, délután 3-6 óra 
között. 1565

— Kutyamarások. Kádár Imre Hékéd- 
sor 5 szám alatt lakó 16 éves fiút és annak 
testvérét, a 14 éves Lászlót folyó hó 12-én 
egy kóbor kutya — miközben simogatták — 
kezükön megmarta. Mindkettőjüket felszálli- 
tottak a budapesti Pasteur intézetbe annak 
megallapitása végett, hogy nem forog-e fenn 
veszettség gyanúja.

Naponto friss tej kapható. Cim meg­
tudható a kiadóhivatalban. 1603

piadók nagy képes Világtörténelem köny- 
, vei> számos más históriai és érdekes 
könyvek, egy szép zsákét öltöny és téli ka- 
batok. Cim a Tnldi-téri ujságpavilonban 
megtudható. 1545

fehérnemű foltozáshoz házivarrónőt kere­
sek azonnali belépésre. Cim megtudható 

a kiadóhivatalban.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

,l,r ó-bor 18 ezer K 

48 ezer K

rizling

elsőrendű tea-rum 
kJtefön szilva- 

pálinka , ™ K
1 kg. fagymentes válogatott
Möllmann burgonya 2 ezer k

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

A Makói Gyártelep és Keres­
kedelmi R. T. Makó, keres

elsőrendű magyar és amerikai gyártmányú 
cirokseprő készítményeinek elhelyezése 
céljából — információt kibíró —

helyi képviselőt.
Nagykereskedők, ügynökök Írjanak a fenti cimre.

Valódi csongrádi
faj rózsa és- Wolfmann-féle rózsa legolcsóbban beszerezhetőBURGONYA

Pólya Lajos Nylri-közl üzletében.



Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Kispiac-tér. Ugrai-ház.

220

Megérkezik a Deer ing-féle 20 lóerős petróleum-traktor
SACK-féle három barázdás tükörekével.

Raktáron van: Deering-féle fűkaszáló, Deering-féle ,^üj*yép, Sack-tukorekék, 
vetőgépek, morzsolék, szecskavagok es daralól^jtb^jtb.

A LEGMAGASABB^JAPrÁRONJ^ÁSÁROl^

Sodorjon

JAN1JU Fest,tisztit Kovács Imre
Andrássy-u. 6

127 papírt

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki
Rozs...................
Takarmányárpa
Zab ....................
Kukorica .... 
Korpa

577.500- 580,000
472.500- 477,500 
400,000—420,000 
415,000-430,000
282.500- 287,500 
245,000—250,000

Korona Zürichben : 0.0071 és fél.
Helyi árak: 
Búza . . . . 
Árpa .... 
Tengeri . .

. 550,000—555,000 
. 370,000—375,000 

. 245,000—250,000

Mészáros és hentes

kocsi-ponyvát,
dupla bélelt

szatyrot
mig a készlet tart

legolcsóbban vásárolhat
Bori Sándor hereshedőnél, Felsöpárt

INTERNATIONAL HARWESTER Co.
Mc. Cormick <S Deering. Chicago. Dénes B. Rt. 

Budapest.

Cormick-traktor.
Biztos működésű, gazdaságos, egyszerű, teljes 
felszerelés regulátor és szijjtárcsával, védőburko­
lat és fedélzettel, hárombarázdás 12 colos Cor­

mick, vagy 10 colos Sack ekével. 
Kedvező részletfizetési feltételek ! Bővebb felvi­
lágosítás és útbaigazítással szolgál a Szentes és 

környéki képviselet:
Tieiamonti“ Gazdasági és Ipari Kereske- „IISZdUlBllll delmi Vállalat Szentes, Szűr- 

szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCHHMGZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE !
Februári, júniusi, szeptemberi magánvlzsgák- 
ra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
BorOSS-Gárdos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simonyi Ernö-utca 7.
Jó fiukat 
tanulónak felvesz

1585

Montalion Sándor
müszövő, Mécs Balogh-utca 2.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyüjte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

TUZlfa elsőrendű száraz hasábos, 

tuskózott és aprított. —

POROSZ „ ,
KOSZEN
minden mennyiségben

KAPHATÓ:

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL
11. kér. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 

vállalat.
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő help: Sebes! B. műszaki üzlete 
Barage: Rőkóczi-tér 4. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

1382Szerszámfa
faragott kocsir ud, gabona 
hólapát, favilla, sütőlapát,

ásó, lapát 
és kapanyél
járomfejek kőris és iharfából, füstö­
léshez fürészpor kapható 
Kossuth-utca 33

Várady László gyógyszertárával szemben.

Petőfi kávéház.
Ma és minden este

M Mez Fali teljes zenekara 
hangversenyez!

Fütött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás !

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Fölerakat: Halász László, Tóth József-utca 59

Fözdéhen uj fözde megnyitásáig 
üzemszünet.

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy 
Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében 

eszközölhetők.

Kéreg-utca 52 számú

ház,
mely áll 1 szoba konyha éléstár, szélesfo- 
lyoső, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. búza.
Cim a kiadóhivatalban. :—: 142

Divatos
öltönyöket

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon levő leg­
finomabb szöveteimből
olcsón és a legpontosabban készítek :

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

falap alakításon jutányos árban hűnek! KSftjSftSÍ!
„Alföldi Újság" könyvnvomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


